



江南大学调研组莅遂调研农作物秸秆综合利用 发挥学科优势 助力创建环保模范城

本报讯 (记者 杨小东 李季) 为减少我市在农作物秸秆利用中对环境产生的影响,助力遂宁创建国家环保模范城市,近日,市委常委符惠明组织安排江南大学大学生物工程学院师生赴遂宁,就我市秸秆综合利用情况进行专题调研,要求江南大学调研组继续发扬求真务实作风,集中精力抓好基础资料收集和基础调研工作,为遂宁农业经济可持续发展和环境保护提供智力支持,为遂宁创建国家环保模范城市贡献力量。

今年是我市与江南大学签署市校合作协议的第二年,本次调研活动是继去年水生态调研后深

化遂宁与江南大学有关产业人才培养、技术支持、项目合作、教育事业发展等市校合作的续篇。江南大学调研组先后深入安居区横山镇、大英县隆盛镇、蓬溪县天福镇和船山区老池乡等地开展实地调研,了解秸秆综合利用现状和企业秸秆资源化利用现状。调研期间,江南大学“绿色丝路”团队依托其专业优势,围绕我市农作物秸秆还田、就地焚烧、用作饲料、食用菌培育等现状,有针对性地为我市秸秆利用增加还田肥力、减少污染排放、提高饲料营养、循环利用模式提供了科学合理的解决方案。

要闻 简报

我市部署高标准农田验收认定工作 按时按质完成“十二五”目标任务

本报讯 (记者 侯跃) 近日,全市高标准农田验收认定会议召开,通报各县(区)高标准农田建设总体规划(2011—2020年)的任务及今年高标准农田的绩效考核标准,明确了高标准农田验收认定的重点。

会上,市农业局对今后高标准农田项目区的提灌用水、机耕路、农业机械下田设施等农机配套设施的技术要点、标准进行讲解,高标准农田建设工作的其他成员单位围绕高标准农田的建设任务、指标体系认定、项目资金管理进行了讨论和发言。

会议要求,各级政府、联席会议各成员单位要履行好高标准农田建设的职能职责,建立健全机

构,搞好协作配合;要围绕编制的部门年度项目实施方案,整合项目、整合资金、整合力量,确保年度规划任务全面完成;要重点在高标准农田示范区、农建综合示范区、现代农业园区、扶贫重点村、土地流转大户等区域内,实施高标准农田建设;要因地制宜地进行田型调整、田块归并,做到田土埂生态化,切实保护耕作层;要实行农机与农艺的融合,加强农机提灌和农机道路配套设施建设,确保示范区灌溉得到保证,实现农机作业;要在今年12月底前全面完成“十二五”高标准农田的认定工作,以后每年12月底前全面完成当年建成高标准农田认定。

遂宁日报报业集团组织干部职工无偿献血 40余志愿者用行动诠释爱的奉献

本报讯 (记者 杜林德) 昨(21)日,遂宁日报报业集团组织干部职工积极参加无偿献血活动,倡导用行动诠释奉献,用血液凝聚爱心。

当天上午9时,遂宁日报报业集团40余名参加无偿献血的干部职工陆续来到位于报业集团2楼会议室的临时献血点,认真填写了《义务献血登记表》,并积极配合医

护人员完成体检、化验、注册和抽血,当看到鲜血流进贮血袋时,大家脸上都露出了会心的微笑。

据了解,遂宁日报报业集团大多数干部职工曾经多次参加无偿献血活动,有的甚至每年都要参加一两次。其中,还有不少献血者一次性就捐献了400毫升,有的献血者从采访一线回来后立即加入到献血队伍中来。

我市城市管理步入数字化时代 “数字城管”助力城市精细化管理

“市城区幸福街上卖菜的声音大得很,你们快来管管吧!”近期,市数字化城管监督指挥中心接到市民的投诉后,第一时间安排船山区城管执法分局进行处置。船山区城管执法分局多次赴现场实地查看并制定了解决方案,对幸福街展开全面整治,遏制占道经营及噪音扰民现象,还给市民整洁安静的生活环境。

记者采访了解到,2012年,我市被列为全省首批“数字城管”试点城市,并于2013年全方位启动建设。自2014年运行以来,我市城市管理中的摆摊占道、交通拥挤、车辆违规停放、生活垃圾随意倾倒、基础设施损坏等问题得到明显改善。

城市管理有了“数字管家” 全方位监管 50平方公里

“哪里的路烂了,井盖丢了,路灯坏了,果皮箱、公交站牌、城市雕塑坏了,只要拨打12319、96198或者8883110热线,很快就有人修,效率很高!”市民都说,实施数字化城市管理以后,城市面貌变了,城市管理更加顺畅,生活质量提高了,生活起来更舒服了。

“数字化城市管理是应用和整合十几项现代化数字技术,实现精确、高效、协同管理的新型城市管理新模式,最大的特色是实行‘万米单元网格管理法和城市部件(事件)分类管理法’。”据市数字化城市管理监督指挥中心负责人介绍,

2012年,我市被列为全省首批“数字城管”试点城市,并于2013年全方位启动“数字城管”建设,2014年7月完成了信息系统平台和网络建设,8月启动试运行。据统计,今年5月,“数字城管”共立案派遣11.7万件,处置结案6.25万件,处置率逐步提升,“数字城管”在城市管理中发挥了积极作用。

按照规划,市城管执法局将市城区(东至灵泉寺,南至海英路,西至广德寺,北至铁路桥)50平方公里范围内3079个单元网格划分为36个城市管理责任网格,每个责任网格配置1-2名信息采集监督员,负责责任网格内城市管理部(事)件问题信息采集上报和群众举报投诉案件的核实。

数字化城市管理系统对城市部件、事件进行空间细化,对管理对象、部门职能进行准确定位。准确定位即给每一个公共基础设施配置唯一的编号,如同给它们设置一个“身份证”,是每个设施独一无二的身份证明。碰到设施损坏等情况,采集员只需将“城管通”为“生病”的成员拍照、录音、定位,将事件照片、事件类型、事件地点、事件描述等信息一并发给指挥中心,相关部门便能“按图索骥”,第一时间赶到事发地点,按照规定时限和处置标准予以处置。

“我们还整合了12319、96198和8883110等城建和城管热线,在自己‘找茬’的同时接受市民投诉,大大拓宽了发现问题的渠道。”据介绍,随着给设施

编号、精确定位、视频监控等高科技手段的运用,将城市管理工作置于无盲区监管之下,“眼观六路”的监控为城市管理和建设提供了方便。

强化部门联动和督查考核 让“数字城管”助推城市管理

“在数字化管理未运行前,城市脏、乱、差问题较为突出;事件处置率较低,管理局面被动。实行数字化管理后,事件处置效率迅速提高。目前我市上报城市管理问题日均达1100余件,是数字化管理系统运行前的十倍。”该中心负责人表示,随着城市规模的不断拓展,城市管理范围越来越大,管理种类、数量、问题更加复杂,城市管理工作面临着巨大挑战。数字化城市管理是适应城市发展需求的城市管理模式,和传统管理手段相比,大大缩短了案件的发现和处置时间,提高了工作效率与管理水平。据统计,今年1-5月,“数字城管”共立案派遣11.7万件,处置结案6.25万件,处置率比2014年大幅提升,

潘刚:用青春铸就金色盾牌



潘刚,男,汉族,28岁,中共党员,大专文化,2010年至今在市公安局特警支队工作,2013年-2015年连续3年被市公安局评为“优秀公务员”,多次因工作突出被市局嘉奖。

专精业务 特警“兼职”反扒高手

“秋冬再过几个,心中依然记得,记得当初的信念,那面盾牌的金色……”

当前,电视剧《特警力量》正在全国各大卫视和网络平台热播,剧中沈鸿飞的形象深入人心,然而在我们身边也活跃着这样一群“可爱”的人,他们在处突维稳中发挥着不可或缺的作用,他们用青春铸就金色盾牌。

潘刚作为市公安局特警支队的一员,专精业务,善于吃苦,时刻准备着保护人民群众的生命和财产安全。2012年,市公安局特警支队为了锻炼民警的办案能力,大力开展反扒工作,潘刚以此为契机,踊跃投入到反扒工作中,在不到2个月的时间里共抓获各种扒窃人员20余人,打击处理10余起,受到支队领导的好评,并被评为“反扒”能手。

2013年4月20日,雅安芦山发生地震,潘刚作为遂宁市公安局抗震救灾队伍中的一员随队伍第一批赶赴重灾区,在重灾区,队伍进行徒步行军、抢救转移伤员、抢修电路、搬运救灾物资、搭建救灾帐篷等工作任务,他始终走在队伍的最前面,吃苦耐劳,专挑最苦最累的活干,圆满地完成了芦山的抗震救灾

任务。

连续作战 奉献自己快乐别人

2013年9月,潘刚主动申请到阿坝州红原县壤口乡对口支援,在派出所工作期间,共出警130余次,办理刑事案件3起,打击处理犯罪嫌疑人11人,破案2件,刑事拘留5人,逮捕5人,处置突发事件1起,处理交通事故40余起,抢险救援10余次,挡获被盗车辆20余台,为受害人和人民群众挽回损失共计168万余元,受到当地群众的一致好评,确保了地方稳定。

2014年9月,潘刚拖着疲惫的身体从藏区归来,适值市公安局特警支队正准备全省特警大比武,他主动放弃调休,投身到集训队的后勤保障工作中。作为后勤保障人员,潘刚起早贪黑,跑前跑后,跑上跑下。20多天的训练,光射击气步枪的打气筒都用坏了十四五五个。

9月下旬,因为长期搬动重物,潘刚

“数字城管”功能得到逐步发挥。

据市城管委办公室有关负责人介绍,由于我市“数字城管”运行时间尚短,城市管理工作中仍存在一些问题和不足。从前期运行情况看,部分街道、社区管理城市的主体作用发挥不到位,轻视前置管理和预防,过多依赖行政执法等强制措施,联动效果不够好,城管执法人员单打独斗现象突出,部门之间衔接、抄告备案、结果反馈等工作配合不到位,部门、辖区对“数字城管”交办案件处置效能低、处置不及时,市民参与度不高、数据挖掘不深入等。

针对数字化城市管理建设中出现的问题,市城管委、市城管执法局正积极采取措施改进,彻底清除推诿扯皮、不敢担当等不良作风,不断完善督导考核制度,充分利用评价系统,推进“数字城管”工作。同时,加强引导宣传,提升市民参与积极性。目前,游商摊贩占道经营突出问题已得到较好解决,我市将机动车、非机动车停放秩序混乱,清扫保洁不到位、油烟噪音扰民等问题作为重点,逐个研究具体措施,并逐项开展整治,打造干净整洁有序的城市环境。

(实习生 李丹 记者 田丽丹)



感觉腰有点不适,当时不以为然仍接着早起晚归地干着琐碎而繁杂的保障工作。没过几天,他在搬动弹药箱的时候,感觉腰部发出异响,仍然坚持搬完弹药箱后,他的腰已经疼得无法直立起来了,医院检查结果显示是长期腰推劳损导致腰椎移位,医生要求他卧床静养。当时潘刚含泪告诉去看望他的战友们说:“我疼的不是腰,而是心,因为我无法继续保障我的弟兄们训练了,无法继续分享你们训练时的开心与快乐。”

“多做点事,多帮点他人,我自己会感到充实与快乐,这让我觉得自己是一个有用的人。”在未来的特警岁月里,潘刚会继续他的信念,坚持他的准则,在金色的盾牌下继续挥洒着属于自己的别样青春。

(记者 郑才兵)



快乐暑期，“职”在银行
——大英农商银行“暑期实习生”正式招募

我们为您提供一家农村商业银行的优质平台及实践基地，让您在暑期“职”在银行，感受金融行业最前沿的资讯，提升专业技能，积累工作经验。我们为您提供：1. 实习津贴；2. 餐补；3. 住宿；4. 交通；5. 保险；6. 培训；7. 转正机会。

筑梦实习季 相约“惠”农信

五洲四海求学，我有四川农信“金管家”
——大英农商银行推出实习生“金管家”服务卡

“金管家”服务卡：为实习生提供包括：1. 实习津贴；2. 餐补；3. 住宿；4. 交通；5. 保险；6. 培训；7. 转正机会。

“金管家”服务卡：为实习生提供包括：1. 实习津贴；2. 餐补；3. 住宿；4. 交通；5. 保险；6. 培训；7. 转正机会。

地址：大英县卓信大道161-176号 电话：0825-7821549 网址：www.scrn.com.cn 24小时客户电话：96633